

В Красноярском крае жителю Железногорска вынесен приговор за убийство 16-летней девушки



На основании собранных первым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия доказательств вынесен обвинительный приговор в отношении 21-летнего жителя Железногорска. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 131 (изнасилование) ч. 1 ст. 132 (насильственные действия сексуального характера), п. «к» ч. 2 ст. 105 (убийство, сопряженное с изнасилованием или насильственными действиями сексуального характера, с целью скрыть другое преступление), ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража), ч. 1 ст. 167 (умышленное уничтожение чужого имущества), п. «в» ч. 2 ст. 158 (кража), п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью).

По версии следствия, 31 июля 2022 года, подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на берегу Кантатского водохранилища вблизи парка «Культуры и отдыха им. С.М.

Кирова» ЗАТО города Железногорск, напал на ранее ему незнакомую 16-летнюю девушку, нанес ей кулаком и камнем множественные удары по голове.

Когда потерпевшая потеряла сознание, подсудимый перенес ее в кустарники, изнасиловал и совершил насильственные действия сексуального характера. Полагая, что девушка умерла фигурант накрыл ее одеждой и засыпал тело песчано-гравийной смесью.

Смерть потерпевшей наступила на месте происшествия в результате механической асфиксии.

Кроме того, 07 июля 2022 года подсудимый, находясь на пляже Кантатского водохранилища ЗАТО города Железногорска, напал на ранее ему незнакомую 19-летнюю девушку. Подсудимый взял камень и нанес незнакомке удар по голове. Девушка упала на землю, но не потеряла сознание, встала и убежала.

Кроме того, 14 июля 2022 года, находясь на пляже ЗАТО города Железногорск, подсудимый похитил 4 мобильных телефона, оставленные в личных вещах горожанами, причинив им ущерб в общей сумме более 28 тысяч рублей.

Расследование данного уголовного дела с самого начала находилось на контроле руководства ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия и в центральном аппарате СК России.

Задержать подсудимого удалось в результате кропотливой, грамотной работы наиболее опытных следователей и криминалистов краевого СК, криминалистов ГУК (КЦ) СК России и сотрудников полиции.

При проведении молекулярно-генетической экспертизы удалось установить совпадение биологического образца, отобранного у мужчины, с биологическим материалом, полученным в ходе следствия по уголовному делу.

В ходе расследования специалистами Судебно-экспертного центра СК России и ЭКЦ ГУ МВД России по Красноярскому краю, проведено более 2 тысяч судебных молекулярно-генетических экспертиз в ходе которых на причастность к совершению преступления было проверено более 10 тысяч мужчин.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 21 года с отбыванием наказания в колонии строгого режима с ограничением свободы на 1 год и 6 месяцев. Также судом удовлетворен гражданский иск в пользу потерпевшей стороны о взыскании компенсации морального вреда в размере 3 миллионов рублей.

18 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1876292>